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4) Ostatní připomínky k práci: 
 

Bakalářská práce se zaměřuje na problematiku odložené daně při fúzích, 
tj. její roli spojenou zejména s přeceňováním. 

Práce má vzhledem k cíli logickou strukturu, autorka nejdříve vymezuje 
odloženou daň jako takovou, uvádí tituly vedocí k odložené dani, posléze 
se zaměřuje na aspekty odložené daně při fúzích a praktickou část.  

Kapitola vymezující problematiku odložené daně při fúzích je však 
zpracována velmi stručně. Zasloužila by si o něco hlubší a přehlednější 

propracování. Na práci lze ocenit zkoumání autorky provedené na 10 
společnostech, které fúzovaly v roce 2012. Autorka, z dostupných 
informací uvedených v účetních závěrkách těchto společností, 

vyhodnocuje přeceňování v účetnictví v důsledku fúze a dopady na 
odloženou daň. Za určitou slabinu lze však považovat samotnou 

metodologii zkoumání. Proč je výběr společností nutně založen na 
zkoumáních jiné diplomové práce? Autorka zde mohla projevit svou 
vlastní inicitativu. Diskutabilní je v této souvislosti potom také poměrně 

zastaralý rok 2012. Samotný popis metody práce by mohl být 
podrobnější.  

Přínosem práce je část týkající se vyhodnocení všech sebraných údajů 
z účetních závěrek, kde autorka srovnává u jednotlivých společností 

dopady přecenění na bilanční sumu, výši odložené daně, zisku, výkonů či 
počtu zaměstnanců před a po fúzi.  
Velkým nedostatkem práce je však nespočet gramatických chyb, 

nesprávnosti ve skloňování a větné skladbě. Tím se text stává místy až 
nesrozumitelný a některé věty nedávají smysl. Přitom kvalifikační práce 

by měla odpovídat nejen po stránce odborné, ale i jazykové a 
typografické. S tímto souvisí také neadekvátní struktura abstraktu 
(chybí uvedení hlavních závěrů) či způsob uvádění bibliografických 

záznamů pro webové stránky. 
Použité zdroje odpovídají zvolenému tématu.  

 
 

 

 

5) Otázky a náměty k obhajobě: 
 

1) Přesně vymezte účetní pravidla pro vykázání odloženého daňového 
závazku a odložené daňové pohledávky. Jsou v tomto smyslu 

rovnocennými položkami? Za jakých podmínek se mohou/musí/nesmí 
vykázat? 
2) Na základě Vašeho zkoumání a celkového vyhodnocení komentujete, 

že u většiny společností nebyly oceňovací rozdíly významné vzhledem 
k bilanční sumě (až na výjimky). Lze pro to najít nějaké obecné 

vysvětlení, proč tomu tak bylo?  
 

 

6) Závěrečné hodnocení: 
 

Hodnocená bakalářská práce „Vykazování odložené daně z přecenění při 

fúzích„ vyhovuje požadavkům na závěrečné práce absolventů VŠE v Praze pro 
získání titulu bakalář, a proto doporučuji její obhajobu před zkušební komisí pro 

státní bakalářské zkoušky. 
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Tuto bakalářskou práci navrhuji hodnotit známkou: 
 

„Velmi dobře“ 
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